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SEDUTA CONSILIARE DEL 02/05/2017 ore 17,00 – Verbale n° 8/17 
 

  Presenti:  
   R. Baliani Presidente  SI  

  G. Spoletini Vice Presidente SI  
E. Battaglini Segretario  SI  
N. Nottoli Tesoriere  SI  
P. Anderlini Consigliere  SI  
M. Balducci Consigliere  SI  
L. Banella Consigliere  SI  

  L. Cesaretti  Consigliere  SI  
  M. Fabiani Consigliere  SI  
  A. Galli Consigliere  SI  
  L. Leonardi Consigliere  SI  
  S. Mancini Consigliere  SI  
  M. Meccoli  Consigliere  SI  
  M. Pera Consigliere  NO  

   F. Radicioni Consigliere  SI  
 

con il seguente Ordine del Giorno: 
 
…Omissis 
 

10.   Comune di Assisi - Concessione “Lyrick Assisi e Palaeventi dal 25 al 30 
giugno 2017 - 62° Congresso Ordini degli Ingegneri d’Italia “- Approvazione. 
Prot. n. 635/17; 

11.   Varie ed eventuali. 
 
…Omissis… 
 
--------------------- 
 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 17,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’Ordine del giorno. 
 
… Omissis… 
 
10. 
Il Consiglio approva la bozza di contratto inviata dal Comune di Assisi relativa alla 
concessione in uso del Teatro Lyrick e del PalaEventi dal 25 al 30 giugno 2017 per lo 
svolgimento dell’evento congressuale, con un canone di utilizzo di € 15.006,00 oltre 
deposito cauzionale di € 3000,00 e servizio di assistenza da parte della CRI o analoga 
istituzione a carico dell’Ordine. Il Consiglio si impegna inoltre a fornire copia della 
polizza assicurativa di cui al punto 16 del contratto all’atto della consegna delle 
strutture. 
11. 
- Il Consiglio delibera l’invio al Ministero dell’Istruzione delle seguenti terne di 
nominativi per la costituzione della Commissione esami di Stato per l’anno 2017: 
terna 1 - membri effettivi (professori ordinari, associati, fuori ruolo, associati o liberi 
incaricati): Dott. Ing. Bruno Brunone, Dott. Ing. Marina Dobosz, Dott. Ing. Luigi Torre; 
terna 2 – membri effettivi (professionisti iscritti all’Albo con almeno 15 anni di lodevole 
esercizio professionale): Dott. Ing. Leonardo Aspromonti, Dott. Ing. Enzo Tomassoli, 
Dott. Ing. Giancarlo Galvanin; 
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terna 3 – membri effettivi (funzionari tecnici con mansioni direttive in Enti Pubblici o 
amministrazioni statali): Dott. Ing. Stefano Torrini, Dott. Ing. Paola Emili, Dott. Ing. 
Gianluca Fagotti; 
terna 4 – membri effettivi (tutte le categorie): Dott. Ing. Silvia Borasso, Dott. Ing. 
Graziano Scurria, Dott. Ing. Massimo Di Mario; 
terna 1 – membri supplenti (professori ordinari, associati, fuori ruolo, associati o liberi 
incaricati): Dott. Ing. Andrea Nicolini, Dott. Ing. Lucio Postrioti, Dott. Ing. Daniele 
Passeri; 
terna 2 - membri supplenti (tutte le categorie): Dott. Ing. Roberto Marsili, Dott. Ing. 
Fabio Teodori, Dott. Ing. Antonio Abbozzo 
 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
   (dott. ing. Roberto BALIANI)  (dott. ing. Elena BATTAGLINI) 
 
 
 
 
 
 

 


